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Questdo 1. (valor 2 pontos) Considere os autématos finitos determinfsticos Ay e Az das figuras.
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Figura 1: Autémato A, Figura 2: Automato Az

a) Determine as linguagens L, e L, reconhecidas pelos autématos A; e Az, respectivamente.

b) Usando a prova por construgiao para AFD’s de que a linguagem regular é fechada com
relacao a operacao de unifo (e intersecgao), construa o AFD que reconhega a linguagem
L que é a intersegéo das linguagens L, e Lo, ouseja L = {w € {a,b}*|w € Ly e w € Ly}

O 5 Questao 2. (valor 2 pontos) Encontre o AFD minimo para o autémato construido na questéo
I anterior. Apresente os cédlculos realizados.

Questao 3. (valor 2 pontos) Dé o diagrama de estados de um AFD que reconhece a linguagen
Qo L = {w € *|w contém 00}, para ¥ = {0,1}.
1

Questao 4. (valor 2 pontos) Converta a expressao regular a*(a U b) num AFN (autémato finito
nio-deterministico) usando os seguintes esquemas de construcio (Sipser):
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Figura 4: Concatenagao
Figura 3: Uniao

Questao 5. (valor 2 pontos) Considerando o seguinte AFN, calcule o AFD correspondente
usando a funcido E (lambda). Apresente os cilculos e o diagrama do autémato calculado.
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regex = (ab)*
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